

# # ВЫБЕРИ СВОЙ КВЕСТ

В последнее время в нашей жизни мало ярких событий, поэтому свободные дни или праздники всегда хочется провести как можно насыщеннее и интереснее. Один из способов необыкновенно провести время и наполнить свою жизнь новыми впечатлениями — пройти квест. Как подобрать жанр игры под себя — разбиралась Анастасия Анчугова. Пройди наш лабиринт и выбери квест для себя.

## С кем бы ты хотел пойти на квест?

С семьёй,  
(с младшим братом/сестрой)

С лучшими  
друзьями

С классом  
или группой

### Детские квесты:

- по мультикам
- фильмам
- интересным сюжетам

Рассчитаны на аудиторию младшего возраста (но могут быть интересны и взрослым).

Такой квест может стать сюрпризом как для тебя, так и для твоей семьи.

### Настольные игры.

Можно отнести к жанру квестов, так как в них также стоит задача, и есть определённые пути её решения.

Играть в настольные игры можно, пока не надоест, и это бесплатно!

### Мы привыкли делать всё сами, главное, чтобы участвовала вся команда.

(было бы неплохо, если бы кто-нибудь давал нам подсказки, наталкивал на верную мысль или хватал в тёмной комнате за ноги для большего эффекта)

### Квест без актёра.

Здесь бродят только участники, поэтому полагаться вы можете только на себя или на подсказки оператора.

### Перфоманс.

Здесь задействованы актёры, которые либо помогают команде, либо пугают её, добавляя ярких эмоций в процесс.

### Логический квест.

Задачи, головоломки, странные механизмы, замки и ключи — для любителей поломать голову.

### Фэнтези-квесты.

Основаны на фантастических фильмах и книгах — для любителей магии и нереальных историй.

### Экшн-квест.

Препятствия, соревнования на время — для любителей физической активности и «весёлых стартов».

### Хоррор-квест.

Странные шорохи и следы присутствия маньяка — для любителей пощекотать нервы. Сегодня это самый распространённый вид квестов (в некоторых случаях — 18+).

# # КАК СТАТ

Вы никогда не бывали запертым в небольшой комнате, где неизвестно где бомбы? Вы мечтали, подобно пирату, хоронить несметных сокровищ? Наверняка вам знакома нестандартная ситуация, и именно для этого существуют квесты — места, в которых вы можете применить навыки похищенного, грабителя, детектива или даже перестать быть! Уже слышали об этом, но не знаете, чего ожидать от квестов в реальности? Специально для вас мы подготовили трюки, которые помогут получить вам незабываемое погружение в новую реальность, а также подробности и тонкости данной сферы.

Начнём с золотого правила всех классических квестов:

### НИКАКОЙ ГРУБОЙ СИЛЫ

Первое, о чём предупредит вас администратор: ни в коем случае не прибегайте к использованию силы. Если что-то не открывается, значит, открываться оно и не должно, и вам нужно переключить своё внимание на другие вещи. Декорации бывают

очень хрупкими и дорогими, а ваши руки — очень настырными. Это правило значительно упрощает поставленную задачу: выбрать — легко понять,

что идёшь по верному пути, когда «ларчики» просто открываются.

### ИСПОЛЬЗУЙТЕ ВОЗМОЖНОСТИ МОЗГА НА ПОЛНУЮ

Логика — лучший друг квестов! Многие квесты оборудованы механическими и электронными устройствами, с которыми

Никакой грубой силы: если что-то не открывается, значит, открываться оно и не должно

# # «ПОТУСТОРО

Каждый подросток хотя бы раз задумывался о том, как бы он выглядел, если бы работал официантом, а кто-то и вовсе хотел бы быть вальсера. Этим летом я нашёл вариант, который мне понравился. Я работал оператором и актёром квестов.

Итак, что же такое квест? Это игра для тех, кто хочет «размять» свой мозг и «поймать» адреналин. Квест — это ряд логических загадок, которые вы пытаетесь разгадать в специальном закрытом помещении — escape room. В помещении создан антураж, соответствующий теме квеста. Обычно у вас всего 60 минут, за которые вам надо выбраться из «смертельной» опасности, а проще говоря — найти ключ, открыть дверь и выйти из помещения. Екатеринбург — один



Участники интеллектуального квеста: «Наш диагноз —